



17. ZBOROVANJE SLOVENSКИH GEOGRAFOV NA PTUJU

Jurij Kunaver, Bibijana Mihevc, Mirko Pak in Marjeta Vidmar

17. zborovanje slovenskih geografov bo potekalo od 24. do 26. oktobra leta 1996 v Srednješolskem centru, Volkmerjeva cesta 19, na Ptujju. Organizacijski odbor za pripravo zborovanja je oblikoval predlog programa, po katerem naj bi udeleženci v treh dneh prek plenarnega dela, ekskurzij, okroglih miz, delavnic in razstav spoznali Spodnje Podravje s Prlekijo, poseben poudarek pa naj bi bil dan prikazu problematike regionalnega razvoja omenjene regije in aplikaciji nekaterih tem pri pouku geografije v osnovnih in srednjih šolah.

Na večer pred zborovanjem je predvidena okrogla miza o regionalizmu in regionalnem razvoju. Prvi dan bo zborovanje po uvodnem delu potekalo plenarno, drugi dan bo namenjen delu v treh vsebinsko zaključenih sklopih in ekskurzijam oziroma spoznavanju pokrajine na terenu, tretji dan pa bo delo potekalo v številnih delavnicah z različnimi vsebinami. Zborovanje bodo spremljale različne družabne prireditve, ogledi razstav in podobno.

Vzporedno z organizacijskimi deli za pripravo zborovanja potekajo dela na raziskovalnem projektu z naslovom Možnosti regionalnega in prostorskega razvoja Spodnjega Podravja s Prlekijo. Rezultati raziskave bodo služili kot izhodišče za prikaz pokrajine, kjer bo potekalo zborovanje.

Delo poteka tudi na pedagoškem področju in Komisija za geografsko vzgojo in izobraževanje pri ZGDS, ki je zadolžena za pedagoško vsebino zborovanja, vas vabi, da prispevek, s katerim želite aktivno sodelovati na zborovanju, prijavite v okviru ene od spodaj razpisanih pedagoških tem:

- 1. Aktivne oblike učenja pri pouku geografije s posebnim poudarkom na spoznavanju domače pokrajine (naravoslovni dnevi, terensko delo, ekskurzije, poligoni, blok ure),
- 2. Okoljska vzgoja pri pouku geografije (učni načrti, učbeniki, teorija in praktične izkušnje s predstavitvijo uresničenih projektov na osnovnih in srednjih šolah),
- 3. Obravnavanje sosednjih držav, obmejnih pokrajin in slovenskega narodnostnega ozemlja v sosednjih državah pri pouku geografije.

Še posebej so zaželeni prispevki s konkretnimi primeri iz pokrajine, v kateri bo zborovanje.

Prijavi prispevka, ki naj vsebuje ime, priimek in naslov avtorja ter naslov prispevka, priložite kratek izvleček (do pol strani). Rok za prijavo prispevka je 15. januar leta 1996, rok za oddajo prispevka pa 30. junij leta 1996. Oddaji prispevka na disketi priložite tudi izpis besedila in izris ilustracij. Prispevki bodo objavljeni v reviji Geografija v šoli, ki bo izšla še pred zborovanjem.

Prispevek lahko skupaj z izvlečkom (do 5 vrstic), navedbo literature in grafičnimi prilogami obsega največ do 10 računalniških strani (računalniška stran obsega 30 vrstic po 60 znakov) ali 18.000 znakov. Besedilo oddajte na ustrezno označeni disketi v enem izmed standardnih formatov (ASCII, STEVE, EVE, Wordstar, Microsoft Word, Word Perfect). Ilustracije naj bodo na disketi zapisane v digitalni obliki standardnega formata (TIFF ali PCX) ali pa kvalitetno izrisane oziroma odtisnjene v črnbeli tehniki na papirju formata A4.

Komisija za geografsko vzgojo in izobraževanje vas vabi k sodelovanju tudi pri pripravi in vodenju pedagoških delavnic, ki bodo potekale zadnji dan zborovanja. Razpisane teme pedagoških delavnic so: INTERNET, CD ROM-i in računalniški programi pri pouku geografije, uporaba satelitskih in letalskih posnetkov na primeru pokrajine Spodnjega Podravja s Prlekijo, analiza pedološkega profila prsti kot pripomoček za razlago pokrajine, naravne nesreče kot aktualni dogodki pri pouku geografije, mediji pri pouku geografije, analiza mature leta 1996, aktivne oblike učenja, okoljska vzgoja, obravnavanje sosednjih držav, obmejnih pokrajin in slovenskega narodnostnega ozemlja v sosednjih državah.

Če želite voditi eno od zgoraj navedenih pedagoških delavnic, prav tako pošljite svojo prijavo, ki naj vsebuje ime, priimek in naslov avtorja ter naslov delavnice. Rok za oddajo prijave z do pol strani dolgim povzetkom je 15. januar leta 1996, rok za oddajo gradiva, ki bo razdeljeno udeležencem, pa 1. julij leta 1996.

Svoje prijave pošljite na naslov Zveza geografskih društev Slovenije, Komisija za geografsko vzgojo in izobraževanje, Aškerčeva 2, 61000, Ljubljana, s pripisom »Za 17. zborovanje slovenskih geografov«.